

中国女性公民在印度被强奸

我使馆表示震惊愤慨 印警方已抓到嫌疑人

本报特稿 中国驻印度大使馆7日分别向印度警方和外交部提出交涉,对一名中国女性公民在新德里遭强奸表示震惊和强烈愤慨,要求全力抓捕和严惩涉案罪犯,加强对在印中国公民保护,同时提醒赴印中国公民务必提高警惕保护人身安全。

印度当地报纸7日报道说,一名中国女性公民在新德里被强奸。中国驻印使馆获悉后,立即启动领事保护应急处置机制,紧急向印度警方核实。核实属实后,中国使馆立即分别

向印度警方和外交部正式提出交涉,指出中国使馆对此案高度重视,对此案发生表示震惊和强烈愤慨,中国公民人身安全不容侵犯,要求印度认真严肃对待,保证受害人安全、合法权益和隐私,尽快妥善处理;同时要求全力抓捕和严惩涉案罪犯,给受害者一个交代,并加强对在印中国公民保护,防止发生类似事件。

印度有关方面表示十分重视此案,将采取一切有效措施保护受害人安全、合法权益和隐私。印度警方表

示,已抓到涉案嫌犯,将尽快调查取证,并尽速移交法院审理。

据印度媒体报道,受害女性23岁,在新德里一家公司实习,和嫌疑人在半年前认识,4日在一个派对结束后被嫌疑人灌醉并被强奸。

中国驻印度使馆提醒赴印中国公民,特别是女性,务必注意人身安全,避免单独外出,避开不安全场所。如遇意外,应及时向当地警方和中国驻印度使馆报告。

过去4年,新德里强奸案持续高

发,2011年有572名女性被强奸,居印度各大城市之首。去年年底的公交车轮奸案更是让这座城市的性犯罪情况引起世界关注。就在上月,韩国一女学生在印度独自旅行期间,在旅馆遭店主儿子迷奸。

在素有重男轻女传统的印度,性骚扰被称为“夏娃的诱惑”,常常是被社会接受的。印度男性对女性特别是低种姓女性尤其不尊重,一名印度男人曾说:“她们穿得那么暴露,就是要给她们一些教训。”(钟和)

新华社巴黎2月7日电 法国最近公布的一份调查结果显示,法国人认为税后月收入达到6500欧元的人属于富裕阶层,比2011年的6308欧元有所提高。

此项调查由法国《回声报》旗下月刊在1月委托民调机构完成,结果显示,对于“富人”的定义各人看法不一。18岁至24岁受访者认为,税后月收入达到4398欧元即是有钱人;而65岁以上长者则认为,收入至少要到7871欧元才算“实至名归”。家庭月收入在1200欧元以下的受访者说,挣到4792欧元就属于富裕阶层;而对于家庭月收入达到4500欧元者,“富人”标准要上升到9718欧元。

调查还显示,尽管富人的社会形象不佳,但有89%受访者认为,富人生活在法国对整个社会是有利的。

即使许多为避税而出走他国的名人指责法国高税收政策影响个人财富增加,仍有58%受访者表示,目前还是有可能会在法国发财致富。另有19%受访者坦陈,如果在不久的将来成为有钱人,会选择离开法国到别处居住。

关于致富途径,48%受访者认为财富必须通过个人努力获得,39%受访者认为享受富裕生活是“富二代”专利,35%受访者强调社会关系的重要性。

看法国人如何定义有钱人
月入六千五百欧元就是「富人」

标普聘顶尖律师应诉

曾为安然欺诈案主谋成功辩护

新华社上海电 国际评级机构美国标准普尔公司已聘请美国最顶尖出庭辩护律师之一凯克尔出庭辩护,应对美国司法部5日提起的民事诉讼。

凯克尔代理过的被告包括自行车“七冠王”阿姆斯特朗和前安然公司首席财务官法斯托,这次代理标普是因标普另一代理律师艾布拉姆斯推荐。艾布拉姆斯说:“凯克尔是美国最棒的出庭辩护律师之一。”

凯克尔未就此事接受媒体采访,他所在律师事务所发言人确认,凯克尔与另一名合伙人已接手此案。

凯克尔2006年因担任法斯托的代理律师名声大噪,作为安然欺诈案主谋,法斯托仅获刑6年。去年,凯克尔帮助阿姆斯特朗挡住美国司法部对他服用兴奋剂的调查。在美国证券交

易委员会指控前花旗集团银行家斯托克一案中,凯克尔的有力辩护使斯托克洗清全部罪名。

美国司法部指控标普给予一些住房抵押贷款关联证券过高级别,对2008年金融危机推波助澜。标普回应称诉讼“没有法律价值,毫无根据”,将作有力抗辩。

艾布拉姆斯说,美国司法部认定的11项问题交易中,购买债券的金融机构同样是债券的筹划者。“这些机构亲手打造了这些担保债务权证(CDO)产品,评级机构将在某种程度上为这些机构损失负责的说法不可能成立。”

他说,辩方律师团队将审视1989年《金融机构改革、复苏和执行法案》能否适用于本案,“可以确定,这项法案并非旨在为此类诉讼服务”。



鲨鱼展

提高民众生态意识,保护濒危海洋生物

新华社发

理念S1,源于广汽本田DNA的“三同”魅力

——广汽本田理念S1车主证言“三同”价值

在2012年,来自全国约有50对理念S1车主参与了理念S1“三同”魅力见证之旅,见证理念S1生产全程,更见证理念S1车主大家庭的幸福。

理念(EVERUS)品牌由广汽本田创立,是国内首批合资企业自主品牌。

凭借与广汽本田Honda品牌车型“技术同步、品质同源、服务同网”的核心优势,理念S1以其“合资的品质+亲民的价格”得到众多消费者的喜爱。不少车主都是“第一眼就决定是它了”。外形大气、储物空间大、性价比高成为出现频率最高的优点。由此可见,无论你是刚入职的Office Lady,还是在创业的有为青年,广汽本田理念S1无疑是你开启汽车生活的最佳伴侣。

车主2: 廖女士及女儿黄小姐

廖女士的女儿黄小姐,不仅是一位“微博控”,同时也是本次活动和理念华南车友会的积极分子之一。

造精品之车,办舒心悦的车主活动

廖女士买理念S1观点与众多车主非常一致:因为它真实惠!“广本是个用心造车的企业,买理念时最大的原因就是基于对广本的信心。”廖女士认为,自己在选车时首先考虑的,是车型的品牌,而广汽本田这个招牌,也成为了他选择理念的首要因素。“不但是车做得好,广本的活动也搞得很好。”

车主2: 马先生

理念S1和雅阁、锋范、飞度来自同一条生产线,让对理念S1更放心了

马先生夫妇经商多年,家里有一辆SUV,而太太虽然早有驾照,对这辆车动手的SUV却一直不敢上手。今年年初,马先生决定添置一辆自动挡轿车,不仅方便妻子,有时喝酒应酬也可省去打车之苦。

7月11日,马先生夫妇以7.8万元的优惠价格把一台1.5L自动挡理念S1开回了家中。“我算过,她目前的油耗很低,每公里成本只有5毛钱。后排空间和后备箱很大,坐满5个人也不显得拥挤,动力还很充足。自主品牌的车子能做得这么好,真没想到。”马先生表示,“车子在3000公里做了免费首保,4S店的服务很热情,从硬件到流程也很规范。花国产车的价钱,享受合资车的服务,感觉相当超值。”参观了广本黄埔工厂先进的生产线后,马先生



表示,“亲眼看到理念S1和雅阁、锋范、飞度来自同一条生产线,同样的生产检验流程,对理念S1更放心了!”

车主3: 袁先生

“时尚大气,我当时就心动了”

袁先生表示,自己是在朋友的介绍下了解理念S1的,“当时我就心动了,回家先上网看了下车型图,感觉还是比较大气。而且和广本的服务是同网,售后维修保养也方便。”

到店看过实车后,袁先生发现,理念S1在外观上多处都采用了镀铬配件,给人时尚、大气之感;在内部空间方面,理念S1则采用了符合人体坐姿的舒适座椅,配合开阔的室内空间,让人感觉既舒适又宽敞。于是在看车的当天,袁先生当场就签下了订单。

一直以来,袁先生就觉得轻巧、顺手是理念S1给他最大的感觉。更值得一提的是理念享受与广汽本田相同的服务网络,全国470多家特约店、3年或10万公里保修服务,与广汽本田“服务同网”。

车主4: 冯先生

广本品质的忠实拥趸者

来自中山的冯先生父子,家里曾经拥有一台广汽本田飞度和一台锋范,为了满足更多家庭成员的用车,今年他又添购了一台理念S1,而且还推荐了周围众多朋友购买。他们表示,理念的品控可靠,空间舒适,操控性好,是一款性价比极高的车,十分满足日常上下班和家庭出行的用车需要。

车主们一张张满意的笑脸,正是广汽本田带给消费者“购买的喜悦”的最佳诠释。

洛杉矶前警察变身杀人恶魔

网上扬言“致命报复” 华裔女子因父被害

因涉嫌枪杀昔日上司的女儿及其男友,33岁的前洛杉矶黑人警官多尔纳遭到南加州和内华达州数千警察围追堵截。洛杉矶警长史密斯7日宣布,警方正在全力搜捕,嫌犯全副武装极度危险,希望民众提高警惕。《洛杉矶时报》称,这是洛城近年罕见的恶性杀人案。

精密计划杀人报复

这起震惊南加州的系列杀人案发生在上周末。警方3日晚在南加州尔湾市一处高级公寓停车场顶楼发现两名被害人在车内被枪杀。经过数日调查后,橙县警局6日表示,两名被害人为任职南加州警察局的劳伦斯和华裔未婚妻莫妮卡·关。法医判定两人死于多处枪伤,警方拒绝透露其他细节。

由于该公寓停车场出入均有管制,且多处有录像监视器,警方很快将犯罪嫌疑人锁定为33岁的前洛杉矶警官多尔纳。尔湾市警方透露的信息显示,多尔纳2009年被警局开除,对上司关按胜怀恨在心,经过精密计划下毒手杀害他的女儿和女婿。7日凌晨,警方在围捕多尔纳时又遭到对方伏击,造成1名警员身亡,2人受伤。

怪罪上司迁怒家人

多尔纳曾是海军预备役军人,在洛杉矶警局任职时因作出不实指控受调查,参与调查



洛杉矶警方在警察学院入口处警戒

图IC

的警官之一就是关按胜。多尔纳对调查结果十分不满,曾在网上公布自白书,威胁对参与调查的警方人士及其家人进行“致命报复”。

自白书称:“被开除那天,人就等于死了。我没机会生儿育女,也要让你绝子绝孙。”关按胜当时代表多尔纳出席开除听证会,但多尔纳反而怪罪关按胜造成自己被开除。

多尔纳还在社交网站“脸谱”发帖声称,将对洛杉矶警局前任和现任成员展开不寻常的报复行动。“我不得不这么做,我并不享受这个过程,但我必须给洛杉矶警察局一点颜色看看,恢复自己的名誉。”

目前洛杉矶警局已派出最精锐的大都会小组,保护参与调查多尔纳的警方人员。

警方呼吁平民警惕

据悉,被害人莫妮卡·关生前是加州州立大学富勒顿分校女篮教练。父亲关按胜是洛杉矶警局首位升任警长的华裔警官,后来成为执业律师,并曾代表洛杉矶警局工会出庭。洛杉矶警长史密斯7日提醒平民要格外小心,因为有明显证据显示多尔纳有射击无辜平民的倾向。目前内华达州警方也参与搜捕多尔纳,因为他在内华达有一处房产。

多尔纳案发时开的2005年产蓝色尼桑皮卡7日在洛杉矶东部100公里外的一条山路上被发现。至本报截稿时,警方正在附近进行拉网式搜捕。

驻美记者 徐东海
(本报洛杉矶今日电)